

一桌特别的“钱行宴”

□记者 郭敬雷 文/图/视频



一桌“钱行宴”，笑声不断。

盐城晚报讯 老鸡汤、红烧鱼……十几道菜肴摆了一桌子，这是一桌特殊的“钱行宴”。阜宁县“大城小爱”志愿者协会执行会长李磊的祝酒词让“江苏好人”魏兆香和她的女儿小壹既感动又欣喜：“祝孩子一路顺风，学业有成！”

8月30日上午，阜宁县“大城小爱”志愿者协会的志愿者，带着肉、蔬菜、鱼等食材，来到阜宁县冒港村魏兆香的家里准备“钱行宴”，为在南京读大二的小壹“钱行”。志愿者唐海云一边择菜一边与魏兆香聊天：“小壹8月31日开学，我们大家商量烧顿饭为小壹钱行。孩子上学了，我们会经常来看看，有需要直接告诉我们，就和家人一样。”

魏兆香的丈夫2011年因车祸去世，魏兆香承担起照顾一儿一女和赡养养父母、婆婆的生活重担。多年来，魏兆香不计劳苦，悉心侍奉三位老人、抚养孩子。魏兆香“孝老爱亲”的事迹受到当地村民和社会各界的称赞。2020年7月，魏兆香被评为“江苏好人”。

“魏兆香用柔弱的双肩承担起整个家庭的重担，不离不弃，这种孝心和爱心感动了我们协会所

有会员。她的家庭还处在困境之中，我们认为不能让‘好人’吃了苦再流泪，要帮助魏兆香渡过难关。”李磊说，“我们商量后，觉得公益组织应该向‘好人’学习，帮助‘好人’走出困境，于是决定为小壹求学助力，每月提供500元助学金。”

李磊嘱咐小壹，在学校遇到困难要及时与协会联系，协会会尽可能提供帮助。

志愿者王浩苏得知魏兆香的儿子正在学数控车床，他立即表示：“只要孩子有创业的意愿，我和协会会员将提供资金等方面的帮助。”

魏兆香的婆婆李素梅在看到志愿者的那一刻起，满脸笑意：“家里好久没有这么热闹过了。”

中午12时，“钱行宴”上，志愿者们祝福老人“身体健康”、祝福小壹“学业有成”，笑声不断。“非常感谢叔叔阿姨的帮助，我一定好好学习，将来努力工作，更要记住这份爱心，并把爱心传递给更多的人。”小壹说。



扫一扫 看视频

全国青少年艺术体操锦标赛 我市小将董妍君与队友 获一金两银

盐城晚报讯 在8月21日至9月1日举行的2024年全国青少年艺术体操锦标赛上，我市选手董妍君和她的江苏队队友们再创佳绩，夺得一金两银。

此次全国青少年艺术体操锦标赛在浙江举行，由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办，来自全国各地的近150支队伍、1000余名运动员和教练员参赛。

董妍君由盐城市解放路实验学校艺术体操队输送到江苏省专业队，她和省专业队的队友们奋力拼搏，用实力展现自己的魅力与风采，最终获得少年集体五圈金牌、集体全能银牌和少年团体总分银牌。

据了解，我市已向上一级运动队乃至国家队输送了郝婷、陆颖娜、赵越、卞伟伟、王茜茜等多位优秀艺术体操运动员。

记者 陈雪峰

(上接2版)

峰会通过《关于共筑新时代全天候中非命运共同体的北京宣言》《中非合作论坛—北京行动计划(2025—2027)》。

中非合作论坛非方成员国国家元首、政府首脑、代表团团长及国际和地区组织负责人等中外各界人士3200余人出席开幕式。

尹力、李书磊、何立峰、王小洪等出席。

王毅主持开幕式。

中非合作论坛成立于2000年，目前有中国、53个与中国建交的非洲国家和非盟委员会共55个成员。本次峰会主题为“携手推进现代化，共筑高水平中非命运共同体”。开幕式后还将举行主题分别为治国理政、工业化和农业现代化、和平安全 and 高质量共建“一带一路”4场高级别会议。

记者 杨依军 孙奕

对父母的爱 在于行动

每天给父母一个问候
每周陪父母一起坐坐

